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Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) invită reprezentanții mass-media să
participe la evenimentul final al proiectului cofinanțat de Uniunea Europenă KnowING IPR
„Promovarea inovației în regiunea Dunării prin ingineria cunoașterii și managementul
drepturilor de PI”, proiect la care AGEPI este partener.

Ședința va avea loc pe 20 decembrie, începând cu ora 11:00. Având în vedere situația
epidemiologică generată de pandemia de coronavirus (COVID-19), evenimentul de totalizare va avea
loc în format online. Evenimentul va reuni reprezentanți din statele membre ale UE participante în
proiect, precum și experți din domeniu. Doritorii de a participa sunt invitați să se înregistreze la
următorul link: https://forms.gle/S8GYdxGySLZAb5k58 [1] .

În cadrul evenimentului, principalii vorbitori vor discuta subiecte importante pentru toate segmentele
KnowING IPR din zona de impact – viitoarea finanțare a programului și căile către atingerea
obiectivelor cu accent pe activitățile din zona prioritară. Ceilalți vorbitori vor aborda problemele de
inovare, dezvoltare, antreprenoriat, cooperarea transnațională, politici de finanțare, transfer de
tehnologie și informații de brevet.

În cei trei ani și jumătate de activitate, consorțiul a pregătit și raportat un total de 137 de livrabile și
21 de rezultate. Rezultatul principal al proiectului este Platforma KnowING HUB – o bază de date
online complexă pentru asigurarea accesului la date îmbogățite, instrumente de extragere a
cunoștințelor și instrumente de gestionare a drepturilor de proprietate intelectuală (DPI) atât pentru
utilizatorii începători, cât și pentru cei avansați. Portalul KnowlNG Hub permite căutarea și
recuperarea datelor folosind browsere și aplicații mobile. Este un serviciu complet oferit online,
disponibil pe https://www.knowing-ipr.eu/ [2].

Printre alte rezultate ale proiectului enumerăm:

KnowING HUB Training KITs – set de materiale instructiv-educative și ghiduri pentru furnizori,
utilizatori începători și utilizatori avansați ai platformei. 

Serviciul KnowING IPR Helpdesk – serviciu de asistență și îndrumare cu privire la problemele de
protocol tehnice și generale ale platformei KnowING HUB, precum și problemele ce țin de gestiunea
DPI în statele membre ale proiectului. Acesta este destinat în special utilizatorilor începători, cu
cunoștințe limitate în domeniul PI;

Programe de mentorat în domeniul DPI implementate pentru diverse categorii de beneficiari:
IMM-uri (sectorul auto); instituții de învățământ superior și instituții de cercetare (HEI&RI) și start-up-
uri;

Identificarea problemelor la nivel de politici de inovare, DPI și și transfer de tehnologie și
elaborarea unui set de recomandări pentru îmbunătățirea politicilor în domeniul
managementului DPI în regiunea Dunării prin evaluarea cadrului instituțional și regulator în statele
partenere și consultarea diverselor categorii de persoane interesate, reprezentanți ai sectorului
antreprenorial, academic și public;

Creșterea nivelului de cunoaștere și utilizare a DPI în regiunea Dunării având ca bază modelul
de inovare „triplu helix”, exercitând impact asupra întreprinderilor, mai ales asupra IMM-urilor,
organizațiilor de susținere a afacerilor, autorităților publice, instituțiilor de învățământ superior şi
instituțiilor de cercetare.

Proiectul KnowING IPR este cofinanțat din fondurile Uniunii Europene, și anume: Fondul european de
dezvoltare regională (FEDR), Instrumentul pentru asistență de preaderare (IPA) și Instrumentul
european de vecinătate (ENI). Proiectul este format dintr-un consorțium regional cuprinzând
parteneri din următoarele țări: Slovenia, Slovacia, Croația, Republica Cehă, Bulgaria, România,
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Germania, Austria, Ungaria, Serbia, Bosnia și Herzegovina, Republica Moldova și Ucraina.

Pentru mai multe informații legate de implementarea proiectului în Republica Moldova, vă rugăm să
ne contactați la adresa de email: KnowINGIPR@agepi.gov.md [3] sau la numărul de telefon 022 400
583.

Agenda evenimentului poate fi accesată mai jos:

Ataşament Mărime

KnowING_IPR_Final_Event_agenda_20.12.pdf
[4]

243.44 KB

[5]
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